

**JEGYZŐKÖNYV**  
**Csapi Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2024. december 7. napján megtartott**  
**közmeghallgatásról**



**Határozatok száma:**

Sorszám	Tárgya
66/2024.(XII.7.)	Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről
67/2024.(XII.7.)	Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló 2024

**Rendeletek száma:**

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet	Kódja
-	-	-	-

## *J e g y z ő k ö n y v*

### **Csapi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 7. napján tartott közmeghallgatásáról**

**Az ülés helye:** Csapi Község Önkormányzata hivatalos helyisége  
8756 Csapi, Arany János út 18.

**Az ülés időpontja:** 2024. december 7 (szombat) 17:00 óra

**Az ülés formája:** közmeghallgatás

**Jelen vannak:**

Dr Tóth László polgármester

Kósi Gábor alpolgármester

Borsodi Csaba képviselő

Goór Violetta Ildikó képviselő

Karai Gergő képviselő

**Igazoltan van távol:** -

**Igazolatlanul van távol:** -

**Tanácskozási joggal jelen van:** Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző, Gersei István aljegyző, és mint jegyzőkönyvvezető,

**Hallgatóság:** mellékelt jelenléti íven szereplők

**Meghívottak:** -

**I. Napirend előtt:**

**Dr Tóth László polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Ezt követően a polgármester ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Javasolta a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület az ülés napirendjére tett javaslattal egyetértett, majd a közmeghallgatás napirendi pontjait **5 igen szavazattal**, egyhangúan a következők szerint fogadta el:

**II. Napirend:**

1./Polgármesteri beszámoló

Előadó: Dr. Tóth László polgármester

2. Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről

Előadó: Makár Krisztina adóügyi ügyintéző

3./Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló 2024

Előadó: Dr. Tóth László polgármester

4./Lakossági kérdések, észrevételek

Előadó: Dr. Tóth László polgármester

### III. Napirend tárgyalása

#### **1./Polgármesteri beszámoló**

Előadó: Dr. Tóth László polgármester

**Dr. Tóth László polgármester:** Ismételten köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a 2024-es év nem volt egyszerű. A választások során probléma nem merült fel. A testületből Szabó Imre került ki, aki egészségügyi állapota miatt nem vállalta az indulást, a választók helyére Karai Gergőt választották. Ezt követően gratulált a megválasztott képviselőknek, valamint a Csapi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének jó munkát kívánt. Az idei évben november hónap végéig lehetett megválasztani, melyik település melyik közös önkormányzati hivatalhoz szeretne tartozni, mi a tanácsrendszer óta a nagyrécei hivatalhoz tartoztunk. Voltak megkeresések, délről és északról is, de a jelenlegi öt településsel közösen kívánjuk folytatni a jövőben is, mindannyian így döntöttünk. A helyzetet így sem lett egyszerűbb. Miháldon a polgármester asszony lemondott, időközi polgármesterválasztást kell tartani.

Elmondta, hogy az önkormányzat szoros gazdálkodással, odafigyeléssel és a takarékoság szem előtt tartásával gazdálkodott és gazdálkodik. Az önkormányzat 2024. évi tervezett bevételi és kiadási főösszege 215.922.000,-Ft. Az intézmény 2024. évi tervezett bevételi és kiadási főösszege. 128.386.000,- Ft. Az önkormányzat bevételeit a helyi adók a központi költségvetésből kapott támogatások, átvett pénzeszközök teszik ki.

A konyhánkét új szakácsot vettek fel. A váltás jól sikerült, érezhető a javulás, javult a szakmaiság.

Rendkívül magas élmezési költség, 161 fő plusz dolgozók és a szociális ellátás több településen, a A Közös Hivatal finanszírozása 1.040.000-Ft volt. A bolt támogatása 500.000.-Ft értékben. A Nagykanizsai Térségi Társulásnak is tagja vagyunk, itt 50.000.-Ft tagdíjat fizetünk évente (200.-Ft/lakos). Elmondta, hogy a befizetés bekerül a területfejlesztési alapba. A tagok kamatmentes hitelt igényelhetnek, megnyert pályázat önerejének kipótlásához. A társulás elnöke a nagyrécei polgármester Várfalvi Tibor lett. Továbbá a Leader közösség- és Zalai falvaknak is tagja vagyunk. Az egyházközség támogatása is minden évben megvalósul.

Felhalmozási kiadásaink a kerékpárút tekintetében van, amely még mindig nem készült el. Valamint a jelzett észrevételeink sem találtak értő fülekre. Az információink alapján a pályázat a jövőben megvalósításra kerül. A Délaljai vízmű Zrtfelé tartozásunk van, melyre egy 15 éves megállapodást kötöttünk. A Gördülő fejlesztési terv terhére szűrőt kell cserélni.

Az önkormányzat könyvtárat üzemeltet. A településen a kaszálásra fordított költségek nagyon magasak, sok területen szükséges az rendszeresen elvégezniük. Itt a helyzetet nehezítette Varró Tibor egészségügyi állapota miatti kiesése. Külön köszönet Bogdán Lajosnak aki jelenleg pótolja Tibort.

Adóbevételeinket a magánszemélyek kommunális adója, az építményadó, a helyi iparüzési adó. Az önkormányzat 50 hektáros területéből évente 1.943.000.- Ft bevételünk van.

Az önkormányzat lakásvásárlási támogatást biztosít, mely 400.000.- Ft kamatmentes kölcsön.

Magas költségek jelentett a településen található elhalt, sérült fák visszavágása vagy kivágása tekintetében.

Folyamatosan keressük a hegyi utak felújítására a pályázat forrásokat. A Petőfi utcai járda felújítása is elsődleges szempont, akárcsak a temetőben a ravatalozófelújítása és az emléknű térkövezésének terve.

Elmondta, hogy az önkormányzatnak 8.000.000.-Ft tartaléka van, szükséges megérteniük, hogy ez az összeg sok mozgásteret nem enged. Összességében az önkormányzat gazdálkodása stabil.

#### **2. Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről**

Előadó: Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző

**Dr. Tóth László polgármester:** Felkérte Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyzőt, hogy ismertesse a napirendhez tartozó előterjesztést.

**Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző:** Részletesen ismertette az előterjesztést, fontosnak tartotta kiemelni, hogy a Közös Hivatalhoz tartozó öt település minden adónemével és adóügyeivel egy kolleganő foglalkozik, emiatt rendkívül túlterhelt. Majd ezt követően ismertette a Csapi településen előforduló

adónemeket. Az adóbevételek főbb számairól adott számot. Majd megkérdezte van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Az előterjesztéshez kérdés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta annak elfogadását.

Csapi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**66/2024.(XII.7.) képviselő-testületi határozat**

Csapi Község Önkormányzati Képviselő-testülete a jegyzőnek a 2024. évi adóztatásról szóló, az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) g) pontja alapján előterjesztett beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző

**3./Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló 2024**

Előadó: Dr. Tóth László polgármester

**Dr. Tóth László polgármester:** Részletesen ismertette az előterjesztésben szereplő lakóhely környezetről szóló beszámolót, melyet a képviselők az ülése előtt elektronikus úton megkaptak. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Az előterjesztéshez kérdés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta annak elfogadását.

Csapi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**67/2024.(XII.7.) képviselő-testületi határozat**

Csapi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló 2024. évi beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tóth László polgármester

**4./Lakossági kérdések, észrevételek**

Előadó: Dr. Tóth László polgármester

**Dr. Tóth László polgármester:** Kérte a lakosságot, hogy tegyék fel kérdéseiket.


**Fülöp Istvánné:** Elmondta, hogy rendszeres résztvevője a közmeghallgatásoknak. Ezt követően észrevételeit fogalmazta meg, melyek az alábbiak voltak:

- a településen folytatott állattartás nem megfelelő,
- problémás az utakon történő parkolás,
- a járda állapota nem megfelelő,
- a templom melletti háztól a tyúkok folyamatosan a templom lépcsőjén tartózkodnak és piszkítanak,
- az Új hegyre tartó út melletti gázcsanak jelöletlen, a szennyvízcsövön nincs takaró jelzés,
- a járdán a vasrácsokat valaki ellopta, pótolni szükséges, mert balesetveszélyes,
- az új utcai ároktisztításból származó földnek mi a sorsa,
- a játszótéren fákra lenne szükség az árnyékolás miatt.


**Virág József:** A vízminőség rossz, ihatatlan, mit lehet tenni.

**Dr. Tóth László polgármester:** Elmondta, hogy a problémát ismeri a településen rossz a víz minősége, melynek sok oka van, a víz lágyítása szükségszerű, a hidrofilt cég tud ebben segíteni, de ennek kiépítése rendkívül költséges. Az út melletti parkolás problémájára is keressük a megoldást. A településen működő állattartó telep sok gondot okoz, keressük a megoldást. A járdapályázat tartalék listán van, nem tudjuk mi lesz belőle. Az illetékesekkel felvesszük a kapcsolatot gázcsanak védelmének mielőbbi kiépítést szorgalmazva. A járdán a vasrács pótlása elsődleges, mielőbb intézkedünk. Az árokból kipucolt földnek már van gazdája. A fatelepítési pályázaton sajnálatos módon nem sikerült nyerünk, de keressük a megoldást, egy gyorsan növekvő fajtára volna szükség.

A lakosság részéről egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester megköszönte mindenkinek a részvételt és a közmeghallgatást 19 óra 10 perckor bezárta.

  
dr. Tóth László  
polgármester



  
dr. Faragó-Szabó Melitta  
jegyző